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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.31 

 
OGGETTO: 

NOMINA COMPONENTI COMMISSIONE CONSILIARE 
PERMANENTE CULTURA - MANIFESTAZIONI -SPORT.           

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventinove del mese di luglio alle ore venti e minuti trenta 

nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di 
legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio 
Comunale, nelle persone dei Signori: 

 

 Cognome e Nome Presente 

1. BONO Lorenzo - Sindaco Sì 

2. MUSSO Siliva Dorotea - Assessore Sì 

3. AUDISIO Laura Elsa - Vice Sindaco Sì 

4. BERGIA Mattia Giuseppe - Assessore Sì 

5. ARMANDO Gianmarco - Assessore Sì 

6. DEVIA Maicol Nazario - Consigliere Sì 

7. GARINO Giuseppino - Consigliere Sì 

8. VERCELLONE Alessio - Consigliere Sì 

9. ENRICI Marco Giovanni - Consigliere Sì 

10. PELLEGRINO Aurelio Giovanni - Consigliere Giust. 

11. ELIOTROPIO Osvaldo - Consigliere Sì 

12. TOSELLO Francesco - Consigliere Sì 

13. PELLEGRINO Michela - Consigliere Sì 

 Totale Presenti: 12 

 Totale Assenti: 1 

 
 
 

Partecipa il Segretario Sig. GHIBAUDO Dr.ssa Lorella, la quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
 

Il sig. BONO Lorenzo, nella sua qualità di Presidente, riconosciuto legale il numero degli 
intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto su indicato. 



IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 
Preso atto: 
che a seguito del rinnovo del Consiglio Comunale ed in attuazione dell’art. 15 dello Statuto 
Comunale l’Amministrazione comunale intende provvedere alla costituzione della Commissione 
consiliare permanente denominata “Cultura – Manifestazioni - Sport”;  
- che ai sensi del vigente regolamento comunale delle Commissioni consiliari, le stesse sono 
costituite dal Consiglio che ne stabilisce la composizione numerica; 
- che l’art. 15 dello Statuto comunale e lo stesso precitato regolamento prevedono che nelle 
Commissioni vengano rappresentati proporzionalmente tutti i gruppi, compresi quelli  di minoranza; 
 
PROPONE quindi al Consiglio la costituzione della Commissione “Cultura – Manifestazioni - 
Sport”, nel numero di cinque componenti di cui due di minoranza; 
 

 
VISTO il vigente regolamento per la composizione, la nomina ed il funzionamento delle 
Commissioni consiliari; 
 
UDITA la proposta del gruppo di maggioranza in Consiglio, in merito ai nominativi di  
DEVIA Maicol Nazario 
ENRICO Marco Giovanni 
GARINO Giuseppino   
 
 
e del gruppo di minoranza nelle persone di  
ELIOTROPIO Osvaldo 
PELLEGRINO Michela 
 
 
ACQUISITI i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile espressi dai responsabili dei servizi 
interessati ai sensi degli artt. 49 e 147 bis del DL.vo 267/2000; 
 
VISTO il DL.vo 18.8.2000 n. 267; 
 
VISTO lo Statuto Comunale ed in particolare l’art. 15; 
 
Con votazione unanime e favorevole espressa per alzata di mano 
 

DELIBERA 
 
 

1) Di costituire, ai sensi del vigente Regolamento Comunale per la composizione, la nomina 

ed il funzionamento delle Commissioni consiliari, la Commissione Consiliare Permanente 

“Cultura – Manifestazioni - Sport”; 

 
 
2) Di nominare quali rappresentanti del Consiglio all’interno della predetta Commissione i 

Consiglieri: 

 
 

- DEVIA Maicol Nazario  per il gruppo di maggioranza 
 
-   ENRICO Marco Giovanni  per il gruppo di maggioranza 
 



- GARINO Giuseppino   per il gruppo di maggioranza 
 
- ELIOTROPIO Osvaldo   per il gruppo di minoranza 
 
- PELLEGRINO Michela   per il gruppo di minoranza 

 
 
3) Di dare atto che la suddetta Commissione rimarrà in carica sino al termine del mandato  

dell’attuale nuova amministrazione comunale. 

 



 
Letto e a conferma sottoscritto 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

BONO Lorenzo 
 

 Musso Silvia Dorotea IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

 GHIBAUDO Dr.ssa Lorella 
 
 

    
 
 

 
 


